remaveoka: Y MHOXEHUE HA UACTIO 4

Mbl y3Haem:
Kak ymHOXaTb Yncra Ha 4,

Kak npaBunbHO 3anmcbiBaTh YCIIOBUE 3aa4M
Ha YMHOXeHue B Tabnuue v pellaTs eeé.

BoinonHumna
yuYuTeSlb HayasbHbIX KaccoB

MKOY Cemunykckon COLU Ne1 ¢ YUNOTI
3nHYyeHko T.O.




Kak Ha3bIiBatloTCA vncna NP1 YMHOXEHNN ?
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Jlonuwu nponyweHHble Yyucaa
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CocTaBb N0 PUCYHKY 3aa4y U peLuu
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4*3=12(.)
OTBeT: ...




B knock npmueesnu 4 swuka BUHOrpaga, rno 5 kr B Kaxxaom.
[TocTaBbTE BONPOC K YCII0BUIO.

3anonHu Tabnuuy:

Macca 1 awumka ¢ | KonnyecTtBo Macca Bcex
BUHOrpaaom ALWMUKOB ALUKOB C
BUHOrpagom

[MpoBepb cebs
PelweHnue: 4*5=20 (kr)
5*4=20 (kr)

OTBeT: 20 Kr BMHOrpaga B NATU ALLMKaX.
20 Kr BUHOrpaga B YETbIPEX ALLMKAX.




WPVBEOV B COOTBETCTBUE MNMPUMeEpPb
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CKONbKO canoXxek y AByX
COPOKOHOXEK?

4*3

B kaxxgom nykowuke no 3
KOWKKN. CKOSbKO KOLLEK B
YeTbIPEX NyKOLLKaxX?
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